

## **Consultas Realizadas**

# Licitación 451632 - LMCN 07/24 ADQUISICION DE REPUESTOS PARA EQUIPOS DE RAYOS X ARCO EN C MARCA PHILIPS PERTENECIENTES AL HOSPITAL REGIONAL DE CIUDAD DEL ESTE DEL IPS

#### Consulta 1 - TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES

Consulta Fecha de Consulta 16-09-2024

En el item TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES dice: El periodo de tiempo estimado de funcionamiento de los bienes, para los efectos de repuestos será de: 6 (seis) meses posteriores a la puesta en funcionamiento del equipo reparado"

Solicitamos amablemente a la convocante modificar el plazo a 3 (tres) meses de garantía desde la entrega del equipo Operativo, solo por las piezas cambiadas ya que es el tiempo que fabrica nos otorga

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2024

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.

#### Consulta 2 - Periodo de validez de la Garantía de los bienes

Consulta Fecha de Consulta 16-09-2024

En el Item PERIODO DE VALIDEZ DE LA GARANTIA DE LOS BIENES dice: "El plazo de validez de la Garantía de los bienes será el siguiente: 180 dias corridos"

Solicitamos amablemente a la convocante modificar el plazo a 90 (noventa) dias de garantía desde la entrega del equipo Operativo

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2024

El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 3 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta Fecha de Consulta 16-09-2024

En el ítem SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS dice:" El Suministro deberá incluir todos aquellos ítems que no hubiesen sido expresamente indicados en la presente sección, pero que pueda inferirse razonablemente que son necesarios para satisfacer el requisito de suministro indicado, por lo tanto, dichos bienes y servicios serán suministrados por el Proveedor como si hubiesen sido expresamente mencionados,

salvo disposición contraria en el Contrato"

Solicitamos amablemente a la convocante aclarar este punto

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2024

Se aclara que es un requisito estándar del PBC por ende el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

19/09/25 01:00



#### Consulta 4 - SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta Fecha de Consulta 16-09-2024

En el Item SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS, en el punto mantenimiento correctivo con provisión de repuestos dice: "A partir de la recepción por parte del proveedor de la Orden del Servicio de Mantenimiento correctivo con provisión de repuestos, la misma dispone de un plazo de 20 (veinte) días corridos para la entrega de los repuestos" Solicitamos amablemente a la convocante modificar el tiempo de entrega de repuestos a 30 (treinta) días hábiles, ya que la provisión de los repuestos que se detallan en el llamado requiere la importación de las piezas y ocupa alrededor de 30 a 45 días en algunos casos el tiempo entre tránsito y despacho.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2024

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.

19/09/25 01:00 2/2